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Důvodová zpráva 
 

 
Důvodem změny ve funkci tajemníka Výboru pro strategické investice a veřejné zakázky 
(VSIVZ) Zastupitelstva městské části Praha 10 je ukončení pracovního poměru stávajícího 
tajemníka – pana Ing. Filipa Kouckého – vedoucího Odboru majetkoprávního ÚMČ Praha 10, 
a to ke dni 30. 4. 2021, čímž dochází i k zániku jeho funkce tajemníka Výboru. 
 
Na pozici tajemníka Výboru pro strategické investice a veřejné zakázky (VSIVZ) 
Zastupitelstva městské části Praha 10 je navržen pan Ing. Jan Jirásek, vedoucí referátu 
ekonomiky v oddělení přípravy a realizace oprav a investic v Odboru majetkoprávním ÚMČ 
Praha 10, který má pracovní zkušenosti nejen v oblasti ekonomiky a investic, ale disponuje 
také značnými organizačními schopnostmi, jež tato funkce vyžaduje. 
 
Volba funkce tajemníka Výboru pro strategické investice a veřejné zakázky (VSIVZ) 
Zastupitelstva městské části Praha 10 byla projednána tajemnicí Úřadu městské části Praha 
10, JUDr. Janou Hatalovou, MBA, s předsedou Výboru pro strategické investice a veřejné 
zakázky (VSIVZ) Zastupitelstva městské části Praha 10, Ing. Ivanem Mikolášem, který s touto 
volbou souhlasí. 
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Městská část Praha 10 
 

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 10 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstva městské části Praha 10 

číslo  
ze dne  

 
 
 

k návrhu na volbu tajemníka Výboru pro strategické investice a veřejné zakázky 
(VSIVZ) Zastupitelstva městské části Praha 10 
 
 
Zastupitelstvo městské části Praha 10 
 
 
 

I.  bere na vědomí 
zánik funkce tajemníka Výboru pro strategické investice a veřejné zakázky (VSIVZ) 
Zastupitelstva městské části Praha 10 z důvodu ukončení pracovního poměru ke dni 

       30. 4. 2021 

 
II. volí 

do funkce tajemníka Výboru pro strategické investice a veřejné zakázky (VSIVZ) 
Zastupitelstva městské části Praha 10 pana Ing. Jana Jiráska, s účinností od 22. 6. 2021  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Předkladatel: JUDr. Jana Hatalová, MBA, tajemnice ÚMČ Praha 10 
Číslo tisku: P10-205958/2021 


